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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Hagen Kohl (AfD) 
 
 
Beförderungssituation in der Landesverwaltung Sachsen-Anhalt 2020 
 
Kleine Anfrage - KA 7/3922 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Soweit in den Fragestellungen der Begriff „beförderungsreife Beamte“ verwendet 
wird, meint der Fragesteller damit jene Beamte, bei denen die beamtenrechtlichen 
Voraussetzungen für eine Ernennung in ein anderes Amt mit höherem Endgrundge-
halt vorliegen. Das heißt, dass der Beamte beziehungsweise die Beamtin zum Stich-
tag einen höherwertigen Dienstposten im Rahmen einer Dienstpostenübertragung 
wahrnimmt und sich in der Erprobungszeit bewährt hat (§ 22 Abs. 2 Nr. 3 LBG LSA). 
Ferner müssen die Wartefristen erfüllt sein, kein Beförderungsverbot oder Beförde-
rungshindernis am Stichtag vorliegen und der Beamte beziehungsweise die Beamtin 
im Beförderungsamt noch mindestens 24 Monate aktiven Dienst nach der Beförde-
rung leisten können. Darüber hinaus muss der Beamte beziehungsweise die Beamtin 
entsprechend der Festlegungen im Kabinettsbeschluss vom 12. Dezember 1995 eine 
Wartezeit von zwei Jahren zwischen den Beförderungen erfüllt haben. 
 
Der nachfolgend genannte Stichtag ist der 1. Juli 2020. 
 
Es wird gebeten, die jeweilige Anzahl der Beamten nach Laufbahn- und Besoldungs-
gruppen sowie der Tarifbeschäftigten nach Entgeltgruppen getrennt anzugeben. 
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Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium der Finanzen  
 
1. Wie viele beförderungsreife Beamte waren zum Stichtag im Landesdienst 

Sachsen-Anhalt tätig? Welchem prozentualen Wert entspricht diese Zahl 
gemessen an der Gesamtzahl der Landesbeamten? 
 
Im Landesdienst Sachsen-Anhalt waren am Stichtag insgesamt 3.597 beförde-
rungsreife Landesbeamte tätig. Gemessen an der Gesamtzahl der am Stichtag 
im Landesdienst tätigen Beamten von 21.083 entspricht dies einer Quote von 
17,06 Prozent. 

 
2. Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren zum Stichtag im Ge-

schäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport tätig? Welchem 
prozentualen Wert entspricht diese Zahl gemessen an der Gesamtzahl der 
Beamten im Geschäftsbereich? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport waren am Stichtag 
1.999 beförderungsreife Landesbeamte tätig. Gemessen an der Gesamtzahl 
der am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport tä-
tigen Beamten von 7.135 entspricht dies einer Quote von 28,02 Prozent. Ein-
zelheiten, auch zu den Teilfragen a. und b., sind der Anlage 1 zu entnehmen. 
 
a. Wie viele beförderungsreife Polizeivollzugsbeamte waren zum Stich-

tag im Geschäftsbereich tätig? Welchem prozentualen Anteil an der 
Gesamtzahl der Polizeivollzugsbediensteten entspricht dieser Wert? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport waren am 
Stichtag 1.856 beförderungsreife Polizeivollzugsbeamte tätig. Gemessen 
an der Gesamtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums 
für Inneres und Sport tätigen Polizeivollzugsbeamten von 6.046 entspricht 
dies einer Quote von 30,70 Prozent. 

 
b. Wie viele beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen waren am 

Stichtag im Geschäftsbereich tätig? Welchem prozentualen Anteil an 
der Gesamtzahl der Beamten anderer Laufbahnen entspricht dieser 
Wert? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Inneres und Sport waren am 
Stichtag 143 beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen tätig. Ge-
messen an der Gesamtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des Mi-
nisteriums für Inneres und Sport tätigen Beamten von 1.089 anderer Lauf-
bahnen entspricht dies einer Quote von 13,13 Prozent. 

 
3. Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren am Stichtag im Ge-

schäftsbereich des Ministeriums für Justiz und Gleichstellung tätig? Wel-
chem prozentualen Wert entspricht diese Zahl gemessen an der Gesamt-
zahl der Beamten im Geschäftsbereich? 
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Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Justiz und Gleichstellung waren am 
Stichtag 543 beförderungsreife Landesbeamte tätig. Gemessen an der Ge-
samtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums für Justiz und 
Gleichstellung tätigen Beamten von 2.428 entspricht dies einer Quote von 22,36 
Prozent. Die vorgenannten Angaben umfassen auch die Richterinnen und Rich-
ter sowie Staatsanwältinnen und Staatsanwälte. 
 
Einzelheiten, auch zu den Teilfragen a. und b., sind der Anlage 2 zu entneh-
men. 
 
a. Wie viele beförderungsreife Justizvollzugsbeamte waren am Stichtag 

im Geschäftsbereich tätig? Welchem prozentualen Anteil an der Ge-
samtzahl der Justizvollzugsbeamten entspricht dieser Wert? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Justiz und Gleichstellung waren 
am Stichtag 99 beförderungsreife Justizvollzugsbeamte tätig. Gemessen 
an der Gesamtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums 
für Justiz und Gleichstellung tätigen Justizvollzugsbeamten von 728 ent-
spricht dies einer Quote von 13,60 Prozent. 

 
b. Wie viele beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen waren am 

Stichtag im Geschäftsbereich tätig? Welchem prozentualen Anteil an 
der Gesamtzahl der Beamten anderer Laufbahnen entspricht dieser 
Wert? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums für Justiz und Gleichstellung waren 
am Stichtag 444 beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen tätig. 
Gemessen an der Gesamtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des 
Ministeriums für Justiz und Gleichstellung tätigen Beamten anderer Lauf-
bahnen von 1.700 entspricht dies einer Quote von 26,12 Prozent. 
 
Die vorgenannten Angaben umfassen auch die Richterinnen und Richter 
sowie Staatsanwältinnen und Staatsanwälte. 

 
4. Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren am Stichtag im Ge-

schäftsbereich des Ministeriums der Finanzen tätig? Welchem prozentua-
len Wert entspricht diese Zahl gemessen an der Gesamtzahl der Beamten 
im Geschäftsbereich? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums der Finanzen waren am Stichtag 719 be-
förderungsreife Landesbeamte tätig. Gemessen an der Gesamtzahl der am 
Stichtag im Geschäftsbereich der Finanzen tätigen Beamten von 2.941 ent-
spricht dies einer Quote von 24,45 Prozent. Einzelheiten, auch zu den Teilfra-
gen a. und b., sind der Anlage 3 zu entnehmen. 
 
a. Wie viele beförderungsreife Beamte der Laufbahn in der Steuerver-

waltung waren am Stichtag im Geschäftsbereich tätig? Welchem pro-
zentualen Anteil an der Gesamtzahl der Beamten der Laufbahn in der 
Steuerverwaltung entspricht dieser Wert? 
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Im Geschäftsbereich des Ministeriums der Finanzen waren am Stichtag 
620 beförderungsreife Finanzbeamte tätig. Gemessen an der Gesamtzahl 
der am Stichtag im Geschäftsbereich der Finanzen tätigen Finanzbeamten 
von 2.525 entspricht dies einer Quote von 24,55 Prozent. 

 
b. Wie viele beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen waren am 

Stichtag im Geschäftsbereich tätig? Welchem prozentualen Anteil an 
der Gesamtzahl der Beamten anderer Laufbahnen entspricht dieser 
Wert? 
 
Im Geschäftsbereich des Ministeriums der Finanzen waren am Stichtag 99 
beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen tätig. Gemessen an der 
Gesamtzahl der am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums der 
Finanzen tätigen Beamten anderer Laufbahnen von 416 entspricht dies 
einer Quote von 23,80 Prozent. 

 
5. Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren am Stichtag in den Ge-

schäftsbereichen der übrigen Ministerien tätig? Bitte nach einzelnen Mini-
sterien getrennt angeben. Welchen prozentualen Werten entsprechen die 
Zahlen gemessen an den Gesamtzahlen der Beamten in den jeweiligen 
Geschäftsbereichen? 
 
In den Geschäftsbereichen der übrigen Ministerien sowie des Landesrech-
nungshofes und den Landesbeauftragten für den Datenschutz waren am Stich-
tag 336 beförderungsreife Beamte tätig. Gemessen an der Gesamtzahl der am 
Stichtag in den übrigen Geschäftsbereichen tätigen Beamten von 8.578 ent-
spricht dies einer Quote von 3,92 Prozent. Einzelheiten sind der Anlage 4 zu 
entnehmen. 

 
6. Wie viele Tarifbeschäftigte waren am Stichtag in den Geschäftsbereichen 

der Ministerien tätig? Bei wie vielen Tarifbeschäftigten lagen die Voraus-
setzungen für eine Höhergruppierung in welche Entgeltgruppe vor? Wel-
chen prozentualen Werten entsprechen die Zahlen gemessen an den Ge-
samtzahlen der Tarifbeschäftigten in den jeweiligen Geschäftsbereichen? 
Bitte nach einzelnen Ministerien getrennt angeben. 
 
Bei 140 Tarifbeschäftigten lagen zum benannten Stichtag die Voraussetzungen 
für eine Höhergruppierung vor. Gemessen an der Gesamtzahl der am Stichtag 
tätigen Tarifbeschäftigten von 21.710 entspricht dies einer Quote von 0,64 Pro-
zent. Einzelheiten sind der Anlage 5 zu entnehmen. 

 
7. Wie hoch ist das jährliche Budget im Doppelhaushalt 2020/2021 für Hö-

hergruppierungen und Beförderungen? Wie wird dieses Budget gemäß 
dem Beförderungskonzept 2020/2021 auf die einzelnen Ministerien bezie-
hungsweise Geschäftsbereiche verteilt? Bitte nach Jahren und in absolu-
ten sowie prozentualen Zahlen angeben. 
 
Für die Haushaltsjahre 2020 und 2021 wurde durch den Gesetzgeber ein rech-
nerisches Budget von jeweils 5.000.000 EUR zur Vornahme von Höhergruppie-
rungen und Beförderungen zur Verfügung gestellt. Dieses Beförderungsbudget 
wird wie folgt auf die Ressorts verteilt: 
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Ressort
Budget 2020/2021

insgesamt
Anteil

MI 3.760.600 37,61%

MF 1.697.400 16,97%

MS 306.200 3,06%

MB 1.192.400 11,92%

MW 230.000 2,30%

MULE 587.800 5,88%

MJ 1.733.600 17,34%

MLV 492.000 4,92%

Gesamt 10.000.000 100,00%
 

 
8. In welcher Höhe wären Haushaltsmittel nötig, um die derzeit möglichen 

Beförderungen und Höhergruppierungen durchzuführen? Bitte nach ein-
zelnen Geschäftsbereichen, Beförderungen beziehungsweise Höhergrup-
pierungen sowie Laufbahn- und Besoldungsgruppen respektive Entgelt-
gruppen aufschlüsseln. 
 
Zur Vornahme sämtlicher zum Stichtag 1. Juli 2020 möglichen Beförderungen 
und Höhergruppierungen in Sinne der Kleinen Anfrage würden, Personalmittel 
i. H. v. ca. 13,9 Mio. EUR benötigt. Bei der Ermittlung des Betrages wurden die 
Kostensätze 2020 aus dem Beförderungskonzept 2020/2021 berücksichtigt. 
Einzelheiten sind den Anlagen 1 bis 5 zu entnehmen. 



KA 7/3922 - Beförderungssituation In der Landesverwaltung Sachsen-Anhalt 2020 

Frage 2. Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren am Stichtag Im Geschäftsbereich des Ministeriums ror 
Inneres und Sport tätig? 

Ressort 

MI 
lG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A5 
LG 1.2 
A6 
A7 
A8 
A9 
A9mZ 
LG 2.1 
A9 
A 10 
A11 
A12 
A13 
LG 2. 2 
A 13 
A 14 
A 15 
A 16 
A 16 mZ 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
W2 

Welchem prozentualen Wert entspricht dIese Zahl gemessen an der Gesamtzahl der Beamten im 
Gesch.ättsberelch? 

Stichtag 01.07.2020 

Anzahl der Beamtenlinnen 
Anzahl der berörderungsrelfen 

Quote 
BeamtenfInnen 

7.135 1.999 28,02% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

3.337 830 24,87% 

1 1 100,00% 
588 51 8,67% 

776 52. 67,78% 
1.635 252 15,41% 
337 0 0,00% 

3.417 1.125 32,92% 

1.137 447 39,31% 
970 406 41,86% 
680 214 31,47% 
384 57 14,84% 
246 1 0,41% 
381 44 11,55% 

76 15 19,74% 
153 21 13,73% 
85 7 8,24% 
32 1 3,13% 
3 0 0,00% 

23 0 0,00% 
3 0 0,00% 

1 0 0,00% 
2 0 0,00% 
1 0 0,00% 
0 0 0,00% 
1 0 0,00% 
1 0 0,00% 

Frage 2. a Wie viele befOrderungsreife POlizeivollzugsbeamte waren zum Stichtag im Geschäftsbereich taUg? 

Welchem prozentualen Anteil an der Gesamtzahl der Poiizelvollzugsbediensteten entspricht dieser Wert? 

Stichtag 01 .07.2020 

Ressort 
Anzahl der Anzahl der beförderungsreifen 

Quote 
Pollzelvoiizugsbeamlenlinnen PollzeivoIIZ!lg~beamtenlinnen 

MI 6.046 1.856 30,70% 
LG 1.1 0 0 0,00% 
A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 
A4 0 0 0,00% 
A5 0 0 000% 
LG 1.2 3.182 828 26,0 2% 

A6 0 0 0,00% 
A7 577 51 8,84% 
A8 705 525 74,47% 
A9 1.572 252 16,03% 
A9mZ 328 0 000% 
LG 2.1 2.753 1.003 36,43% 
A9 1.064 429 40,32% 
A 10 776 356 45,88% 
A 11 486 174 35,80% 
A12 272 43 15,81% 
A 13 155 1 0,65% 
LG 2. 2 111 25 22,52"/. 
A 13 23 11 47,83% 
A14 56 13 23,21% 
A15 18 1 5,56% 
A 16 7 0 0,00% 
A 16 mZ 3 0 0,00% 
82 3 0 0,00% 
83 1 0 0,00% 
84 0 0 0,00% 
85 0 0 0,00% 
86 0 0 0,00% 
87 0 0 0,00% 
88 0 0 0,00% 

Anlage 1 

Pauschale Mehrkosten 

7.206.600 

1.000 1.000 
1.800 91.800 
2.300 1.209.800 
3.600 907.200 

2.700 1.206.900 
5.100 2.070.600 
4.900 1.048.600 
6.400 364.800 
3.200 3.200 

3.200 48.000 
9.000 189.000 
8.500 59.500 
6.200 6.200 



Frage 2. b Wie viele beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen waren am Stichtag im Geschäftsbereich tätig? 

Ressort 

MI 
LG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A5 
LG 1.2 
A6 
A7 
A8 
A9 
A9mZ 
LG 2.1 
A9 
A 10 
All 
A 12 
A13 
LG 2. 2 
A 13 
A 14 
A 15 
A 16 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
W2 

Weichem prozentualen Anteil an der Gesamtzahl der Beamten anderer Laufbahnen entspricht dieser 
Wert? 

Stichtag 01.07.2020 
Anzahl der Beamtenlinnen (ohne Anzahl der beförderungsreifen 

Quote 
PolizelvollzuQ) Beamten/innen (ohne PoUzelvolizuQ) 

1.089 143 13,13% 
0 0 0,00"/. 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

155 2 1,29% 
1 1 100,00% 

11 0 0,00% 
71 1 1,41% 
63 0 0,00% 
9 0 0.00% 

664 122 18,37"1 .. 
73 18 24,66% 
194 50 25,77% 
194 40 20,62% 
112 14 12,50% 
91 0 0,00% 

270 19 7,04% 
53 4 7,55% 
97 8 8,25% 
67 6 8,96% 
25 1 4,00% 
20 0 O,()()Of" 

2 0 0,00% 
1 0 0,00% 
2 0 0,00% 
1 0 0,00% 
0 0 0,00% 
1 0 0,00% 
1 0 0,00% 



KA 7/3922 _ Beförderu ngssituation in der LandesvelWaltung Sachsen-Anhalt 2020 

frage 3. 

Ressort 

MJ 

LG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A4Z 
A5 
A5Z 
A.Z 
LG 1.2 
A. 
A7 
A8 
A9 
A9Z 
LG 2.1 
A9 
A 10 
A 11 
A12 
A13 
A 13Z 
LG 2. 2 
A13 
A 14 
A 15 
A16 
82 
83 
84 
85 
8. 
87 
88 

Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren zum Silchtag im Geschäftsbereich des Ministeriums 
für Justiz und Gleichstellung tätig? 

Welchem prozentualen Wert entspricht diese Zahl gemessen an der Gesamtzahl der Beamten im 
Geschäftsbereich? 

Stichtag 01.07.2020 

Anzahl der Beamtenlinnen 
Anzahl der beförderungsreifen Quote 

Beamten/innen 

2.428 543 22,36% 

161 4. 28,57% 

0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

77 45 58,44% 
1 0 0,00% 

59 1 1,69% 
24 0 0,00% 

1.432 264 18,44% 

122 28 22,95% 
245 119 48,57% 

702 93 13,25% 

342 24 7,02% 
21 0 0.00% 

752 210 27,93% 

121 58 47,93% 

175 59 33,71% 

277 58 20,94% 

111 2. 23,42% 

66 9 13,64% 

2 0 0,00% 

83 23 27,71% 

23 9 39,13% 
11 • 54,55% 
21 4 19,05% 
10 4 40,00% 

14 0 0,00% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 

4 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0.00% 
0 0 0,00% 

Frage 3. a Wie viele beförderungsreife Juslizvollzugsbeamte waren am Stichtag im Geschäftsbereich tätig? 

Ressort 

MJ 
LG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A5 
LG 1.2 

A' 
A7 
A8 
A9 
LG 2.1 
A9 
AlO 
A 11 
A12 
A13 
LG 2. 2 
A13 
A 14 
A 15 
A16 
82 
83 
84 
85 
8. 
87 
88 

Welchem prozentualen Anteil an der Gesamtzahl der Polizeivollzugsbedienstet enentspricht dieser 
Wert? 

Stichtag 01.07.2020 
Anzahl der Anzahl der beförderungsreifen Quote 

Justizvollzugsebeamtenlinnen Justizvollzunsbeamtenlinnen 

728 99 13,60% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0.00% 
0 0 000% 

'7' 91 13,46% 

0 0 0,00% 

116 39 33,62% 

379 49 12,93% 

181 3 166% 

52 8 15,38% 

12 1 8.33% 

10 1 10.00% 
15 4 26,67% 
8 2 25.00% 
7 0 000% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 

0 0 0,00% 
0 0 0.00% 

Anlage 2 

Pauschale Mehrkosten 

1.618.100 

400 18.000 

700 700 

1.000 28.000 
1.800 214 .200 
2.300 213.900 

2.700 64.800 

2.700 156.600 
5.100 300.900 
4.900 284.200 
6.400 166.400 
3.200 28.800 

3.200 28.800 
9.000 54.000 
8.500 34.000 
6.200 24.800 



Frage 3. b 

Ressort 

MJ 
LG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A4l 
A5 
A5l 
A6l 
LG 1.2 
A6 
A7 
A8 
A9 
A9l 
LG 2,1 
A9 
A 10 
A11 
A 12 
A13 
A 13Z 
LG 2. 2 
A 13 
A 14 
A15 
A 16 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 

Wie viele beförderungsreife Beamte anderer Laufbahnen waren am Stichtag im Geschäftsbereich tätig? 
Welchem prozentUalen Anteil an der Gesamtzahl der Beamten anderer Laufbahnen enentspricht dieser 
Wert? 

Stichtag 01.07.2020 
Anzahl der Beamlenlinnen Anzahl der beförderungsreifen 

Quote 
lohne Justizvollzuol Beamtenlinnen (ohne Juslizvoltzuol 

1.700 444 26,12% 
161 4' 28,57% 

0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

77 45 58,44% 
1 0 0,00% 

59 1 1,69% 
24 0 0,00% 

756 173 22,88% 
122 28 22,95% 
129 80 62,02% 
323 44 13,62% 
161 21 13,04% 
21 0 0,00% 

700 202 28,86"'0 
109 57 52,29% 
165 58 35,15% 
262 54 20,61% 
103 24 23,30% 
59 9 15,25% 
2 0 0,00% 

83 23 27,71 % 
23 9 39,13% 
11 6 54,55% 
21 4 19,05% 
10 4 40,00% 
14 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
4 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 



KA 7f3922 - Beförderungssituation in der Landesverwaltung Sachsen-Anhalt 2020 

Frage 4. 

Ressort 
MF 
LG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A5 
LG 1.2 
A. 
A7 
A8 
A9 
LG 2.1 
A9 
A 10 
A11 
A12 
A13 
LG 2. 2 
A 13 
A 14 
A 15 
A1. 
B2 
B3 
B4 
B5 
B. 
B7 
B8 

Wie viele beförderungsreife Landesbeamte waren am Stichtag im Geschäftsbereich des Ministeriums der Finanzen 
tätig? 

Welchem prozentualen Wert entspricht diese Zahl gemessen an der Gesamtzahl der Beamten im 
Geschäftsbereich? 

Stichtag 01.07.2020 
Anzahl der Beamtenlinnen Anzahl der beförderungsreifen Beamtenlinnen 

2.941 71. 
0 0 
0 0 
0 0 
0 0 
0 0 

1.268 336 
109 3. 
27. 110 
583 184 
300 • 

1.466 343 
109 43 
38. 115 
540 9. 
290 80 
141 9 
207 40 
32 3 
88 28 
45 4 
23 5 
13 0 
1 0 
1 0 
3 0 
1 0 
0 0 
0 0 

Quote 
24,45"10 

0,00"10 
0,00% 
0,00% 
0,00% 
000% 
26,50% 
33,03% 
39,86% 
31,56% 
2,00% 

23,40% 
39,45% 
29,79% 
17,78% 
27,59% 
638% 

19,32"10 
9,38% 

31 ,82% 
8,89% 

21 ,74% 
0,00% 
0,00% 
0,00% 

0,00% 
0,00% 
0,00% 
0,00% 

Frage 4.1 Wie viele beförderungsreife Beamte der Laufbahn in der Steuerverwaltung waren am Stichtag im Geschäftsbereich 
tätig? 

Ressort 

MF 
lG 1.1 
A2 
A3 
A4 
A5 
lG 1.2 
A. 
A7 
A8 
A9 
l G 2.1 
A9 
A 10 
A11 
A 12 
A13 
LG 2. 2 
A13 
A14 
AlS 
A 1. 
B2 
B3 
B4 
B5 
B' 
B7 
B8 

Welchem prozentualen Anteil an der Gesamtzahl der Beamten der Laufbahn in der Steuerverwaltung entspricht 
dieser Wert? 

Stichtag 01 .07.2020 
Anzahl der Beamtenlinnen in der laufbahn Anzahl der beförderungsreifen Beamtenlinnen in 

Quote 
der Steuerverwaltung der Laufbahn der Steuerverwaltung 

2.525 620 24,55% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 000% 

1.156 320 27,68% 
10. 33 31,13% 
257 99 38,52% 
511 183 35,81% 
282 5 177% 

1.276 292 22,88"10 

100 40 40,00% 
358 103 28,77% 
492 79 16,06% 25. .2 24,22% 
70 8 1143% 
93 8 8,60% 

19 1 5,26% 
54 7 12,96% 
13 0 0,00% 
7 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

Anlage 3 

I 
2.71~ 

1.000 
1~:~~~ 1.800 

2.300 4~~~~~ 2.700 

2.700 5B~;~~ 5.100 
4.900 

i;~~~~ 6.400 
3.200 28.80e 

3.200 
25~~~: 9.000 

8.500 
~~~~: 6.200 



Frage 4.2 Wie viele beförderungsreife Beamte anderer laufbahnen waren am Stichtag im Geschäftsbereich tätig? 

Welchem prozentualen Anteil an der Gesamtzahl der Beamten anderer laufbahnen enentspricht dieser Wert? 

Stichtag 01.07.2020 

Ressort 
Anzahl der Beamtenlinnen Anzahl der beförderungsreifen Beamtenlinnen 

Quote 
(ohne laufbahn der Steuerverwaltuna) (ohne laufbahn der Steuerverwaltuna) 

MF 41. 99 23,80"/0 
LG 1.1 0 0 0,00"/0 
A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 
A4 0 0 0,00% 
A5 0 0 000% 
LG 1.2 112 16 14,29% 
A6 3 3 100,00% 
A7 19 11 57,89% 
A8 72 1 1,39% 
A9 18 1 556% 
LG 2.1 190 51 26,84% 

A9 9 3 33,33% 
A 10 28 12 42,86% 
A11 48 17 35,42% 
A 12 34 18 52,94% 
A13 71 1 141% 
LG 2. 2 114 32 28,07% 
A13 13 2 15,38% 
A 14 34 21 61,76% 
A 15 32 4 12,50% 
A 18 16 5 31,25% 
82 13 0 0,00% 
83 1 0 0,00% 
84 1 0 0,00% 
85 3 0 0,00% 
86 1 0 0,00% 
87 0 0 0,00% 
88 0 0 0,00% 
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Frage 5_ 

Ressort 

Gesamt 
StK 
lG 1.1 
A2 
A3 
A' 
A5 
lG 1.2 
A6 
A7 
A8 
A9 
lG2.1 
A9 
AlO 
AI1 
A12 
A13 
lG2.2 
A13 
A14 
A15 
A16 
82 
83 
8. 
85 
86 
87 
88 
MS 
LG 1.1 
A2 
A3 
A' 
A5 
lG 1.2 
A6 
A7 
A8 
A9 
lG2.1 
A9 
AlO 
AI1 
A12 
A13 
l G2. 2 
A13 
A14 
A15 
A16 
82 
83 
8. 
85 
86 
87 
88 

Wie viele beförderungsreife landesbeamte waren am Stichtag In den 
Geschäftsbereichen der übrigen Ministerien tätig? 
Bitte nach einzelnen Ministerien getrennt angeben. 
Welchen prozentualen Werten entsprechen die Zahlen gemessen an den 
Gesamtzahlen der Beamten In den jeweiligen Geschäftsbereichen? 

Stichtag 01.07.2020 

Anzahl der beförderungsreifen 
Anzahl der Beamtenlinnen Beamtenlinnen 

Quote 

8.579 336 3,92% 
100 0 0,00% 

0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
2 0 0,00% 
1 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
1 0 0,00% 

33 0 0,00% 
5 0 0,00% 
1 0 0,00% 
7 0 0,00% 
5 0 0,00% 
15 0 0,00% 
65 0 0,00% 
2 0 0,00% 
7 0 0,00% 
22 0 0,00% 
12 0 0,00% 
15 0 0,00% 
2 0 0,00% 
0 0 0,00% 
3 0 0,00% 
2 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

250 31 12,40% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 000% 
20 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
6 0 0,00% 
14 0 000% 

121 26 21,49% 
2 1 50,00% 
38 11 28,95% 
41 8 19,51% 
21 • 19,05% 
19 2 1053% 

109 5 4,59% 
33 0 0,00% 
28 2 7,14% 
26 2 7,69% 
8 1 12,50% 
10 0 0,00% 
2 0 0,00% 
0 0 0,00% 
2 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

Anlage 4 

Pauschale Mehl1<osten 

1.792.300 
0 

1.000 0 
1.800 0 
2.300 0 
2.700 0 

2.700 0 
5.100 0 
4.900 0 
6.400 0 
3.200 0 

3.200 0 
9.000 0 
8.500 0 
6.200 0 
5.100 0 
5.800 0 
6.700 0 

6.000 0 
6.100 0 
6.400 0 

0 
171.200 

1.000 0 
1.800 0 
2.300 0 
2.700 0 

2.700 2.700 
5.100 56.100 
4.900 39.200 
6.400 25.600 
3.200 6.400 

3.200 0 
9.000 18.000 
8.500 17.000 
6.200 6.200 
5.100 0 
5.800 0 
6.700 0 
6.000 0 
6.100 0 
6.400 0 



M8 6.910 163 2,36% 828.200 

LG 1.1 0 0 0,00% 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 

A5 0 0 0,00% 
LG 1.2 30 1 3,33% 

A6 1 0 0,00% 1.000 0 
A7 • 1 25,00% 1.800 1.800 
A6 21 0 0,00% 2.300 0 
A9 • 0 000% 2.700 0 
LG 2.1 3.506 77 2,20% 

A9 10 0 0,00% 2.700 0 
A 10 16 3 18,75% 5.100 15.300 

A11 40 0 0,00% 4.900 0 
A12 1.196 29 2,42% 6.400 185.600 
A13 2.244 45 2,01% 3.200 144.000 
LG 2.2 3.374 65 2,52% 

A13 2.746 46 1,68% 3.200 147.200 

A14 306 24 7,79% 9.000 216.000 

A15 249 11 4 ,42% 8.500 93.500 
A16 61 • 6,56% 6.200 24.800 
82 6 0 0,00% 5.100 0 
83 1 0 0,00% 5.800 0 
8 . 0 0 0,00% 6.700 0 
85 3 0 0,00% 6.000 0 
86 0 0 0,00% 6.100 0 
67 0 0 0,00% 6.400 0 
86 0 0 0,00% 
MW 136 39 28,26% 229.300 

LG 1.1 0 0 0,00% 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 
A5 0 0 000% 
LG 1.2 1 1 100,00% 

A6 0 0 0 ,00% 1.000 0 
A7 0 0 0,00% 1.800 0 
A6 0 0 0,00% 2.300 0 
A9 1 1 10000% 2.700 2.700 
LG2.1 63 21 33,33% 
A9 7 1 14,29% 2.700 2.700 
A 10 16 6 37,50% 5.100 30.600 

A11 14 9 64,29% ' .900 44.100 

A12 11 5 45,45% 6.400 32.000 
A13 15 0 000% 3.200 0 
LG2. 2 74 17 22,97% 

A13 16 6 33,33% 3.200 19.200 
A14 15 9 60,00% 9.000 81.000 

A 15 22 2 9,09% 6.500 17.000 
A 16 3 0 0,00% 6.200 0 
62 13 0 0,00% 5.100 0 
83 2 0 0.00% 5.600 0 
8. 0 0 0,00% 6.700 0 
85 0 0 0,00% 6.000 0 
86 1 0 0,00% 6.100 0 
87 0 0 0,00% 6.400 0 
86 0 0 0,00% 
MULE '67 22 4,52% 129.100 

LG 1.1 0 0 0,00% 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 

A5 0 0 0,00% 
l G 1.2 7 0 0,00% 

A6 0 0 0,00% 1.000 0 
A7 2 0 0,00% 1.800 0 
A6 2 0 0,00% 2.300 0 
A9 3 0 0,00% 2.700 0 
LG2.1 295 11 3,73% 
Ag 24 3 12,50% 2.700 8.100 

AlO 55 5 9,09% 5.100 25.500 
A11 142 3 2,11% 4.900 14.700 
A12 31 0 0,00% 6.400 0 
A13 43 0 000% 3.200 0 
LG2.2 185 11 5,95% 
A13 17 2 11,76% 3.200 6.400 
A14 63 5 7,94% 9.000 45.000 
A15 61 2 3,28% 8.500 17.000 
A 16 22 2 9,09% 6.200 12.400 
82 15 0 0,00% 5.100 0 
83 3 0 0,00% 5.800 0 
8 . 0 0 0,00% 6.700 0 
85 • 0 0,00% 6.000 0 
86 0 0 0,00% 6.100 0 
87 0 0 0,00% 6.400 0 
86 0 0 0,00% 



MLV '49 51 9,2901. 255.000 

LG 1.1 0 0 0,00% 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 
LG 1.2 148 10 6,76% 
A6 1 0 0,00% 1.000 0 
A7 50 2 ' ,00% 1.000 3.500 

A8 47 • 10,64% 2.300 11.500 

A9 50 3 6,00% 2.700 8.100 

LG2.1 270 26 9,63"" 

A9 6 3 50,00% 2.700 8.100 
A 10 49 '0 20,41 % 5.100 51.000 

A11 80 '0 12,50% 4.900 49.000 

A12 86 3 3,49% 6.400 19.200 

A13 49 0 0,00% 3.200 0 

LGZ.2 131 15 11,45% 
A13 21 • 23,81% 3.200 16.000 
A14 43 7 16,28% 9.000 63.000 
AlS . 0 3 7,50% 8.500 25.500 

A16 13 0 0,00% 6.200 0 

.2 9 0 0,00% 5.100 0 

.3 1 0 0,00% 5.000 0 

•• 1 0 0,00% 6.700 0 

.5 3 0 0,_ 6.000 0 

.6 0 0 0,00% 6.100 0 

.7 0 0 0,00% 6.400 0 

.8 0 0 0,00% 

LRH 123 30 24,39 % 179.500 

LG 1.1 0 0 0,00 % 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 
A5 0 0 000 " 
lG 1.2 1 0 O,OO°A, 
A6 0 0 0,00% 1.000 0 

A7 0 0 0,00% 1.600 0 

A8 0 0 0,00% 2.300 0 
A9 1 0 000% 2.700 0 

LG 2.1 87 23 26,44 % 
A9 0 0 0,00% 2.700 0 

A '0 3 1 33,33% 5.100 5.100 

A11 13 8 61,54% '.900 39.200 

A12 29 14 48,28% 6.400 89.600 

A13 42 0 000% 3.200 0 
LG 2. 2 " 7 20,00 % 

A13 3 3 100,00 % 3.200 9.600 

A14 7 • 57,1 4 % 9.000 36.000 
AlS 8 0 0,00% 8.500 0 

A16 9 0 0,00% 6.200 0 

.2 3 0 0,00% 5. 100 0 

.3 0 0 0,00% 5.000 0 

•• 0 0 0,00% 6.700 0 

.5 • 0 0,00% 6.000 0 

.6 1 0 0,00% 6.100 0 

.7 0 0 0,00% 6.400 0 

.8 0 0 #DIVJOI 
LFD 22 0 000 "I. 0 

LG 1.1 0 0 0,00 ",4 

A2 0 0 0,00% 
A3 0 0 0,00% 

A' 0 0 0,00% 
A5 0 0 o CO" 
LG 1.2 0 0 0,00 0,4 

A6 0 0 0,00% 1.000 0 
A7 0 0 0,00% 1.800 0 

A8 0 0 0,00% 2.300 0 

A9 0 0 000% 2.700 0 
LG 2.1 9 0 0,00 "" 
A9 0 0 0,00% 2.700 0 

A '0 1 0 0,00% 5.100 0 

A11 0 0 0,00% ' .900 0 

A12 • 0 0,00% 6.400 0 

A13 • 0 000% 3.200 0 

LG2. 2 13 0 0,00 % 

A13 0 0 0,00% 3.200 0 

A14 • 0 0,00% 9.000 0 

AlS • 0 0,00% 8.500 0 

A16 3 0 0,00% 6.200 0 

.2 0 0 0,00% 5.100 0 

.3 1 0 0,00% 5.000 0 

•• 0 0 0,00% 6.700 0 

.5 1 0 0,00% 6.000 0 

.6 0 0 0,00% 6.100 0 

.7 0 0 0,00% 6.400 0 

.8 0 0 0,00% 
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Frage 6. 

Ressort 

Gesamt 

SIK 
E 15 0 
E15 
E 14 
E 130 
E 13 
E12 
E11 
E 10 
E'b 
E" 
E8 
E7 
E6 
E5 
E4 
E3 
E 20 
E2 
EI 
MI 
E 15 0 
E15 
E 14 
E 13 0 
E13 
E12 
E11 
E 10 
E'b 
E9, 
E8 
E7 
E6 
E5 
E4 
E3 
E20 
E2Ü 
EI 
MF 
AT A 16 
E 15 0 
E15 
E 14 
E 13Ü 
E 13 
E12 
E11 
E 10 
E'b 
E', 
E8 
E7 
E6 
E5 
E4 
E3 
E2Ü 
E2 
EI 

Wie viele Tarifbeschäfllgte waren am Stichtag In den Geschäftsbereichen der 
Ministerien tätig? 
Bitte wie vielen Tarifbesch~ftigten lagen die Voraussetzungen für eine 
Höhergruppierung In welche Entgellgruppe vor? 
Welchen prozentualen Werten entsprechen die Zahlen gemessen an den 
Gesamtzahlen der Tarifbeschäftlgten in den jeweiligen Geschäftsbereichen? 
Bitte nach einzelnen Ministerien getrennt angeben. 

Stichtag 01.07.2020 

Anzahl der Anzahl der höher zu gruppierenden 
Quote 

TarifbeschäQftlQten TarifbeschäffiQten 

21.710 140 0,64% 

283 7 2,47% 

5 0 0,00% 

" 
0 0,00% 

32 0 0,00% 
2 0 0,00% 

57 0 0,00% 
20 2 10,00% 

8 0 0,00% 
7 0 0,00% 

26 1 3,85% , 1 11,11% 
24 0 0,00% 
0 0 0,000/" 
38 1 2,63% 
17 1 5,88% 
15 0 0,00% 

4 1 25,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 
0 0 0,00% 

2.296 2 0,09% 

1 0 0,00% 
27 0 0,00% 
72 0 0,00% 
5 0 0,00% 

45 0 0,00% 
64 0 0,00% 
362 0 0,00% 
100 0 0,00% 
407 1 0,25% 
286 0 0,00% 
109 0 0,00% 
14 0 0,00% 

442 0 0,00% 
263 1 0,38% 
49 0 0,00% 
45 0 0,00% 
0 0 0,00% 
5 0 0,00% 
0 0 0,00% 

1.382 8 0,58% 
1 0 0,00% 

3 0 0,00% 
20 0 0,00% 
22 0 0,00% 
5 0 0,00% 

21 0 0,00% 

71 0 0,00% 
311 3 0,96% 
86 2 2,33% 
30 0 0,00% 
160 1 0,63% 
83 1 1,20% 
0 0 0,00% 

290 1 0,34% 

13' 0 0,00% 

52 0 0,00% 
86 0 0,00% 
0 0 0,00% 

2 0 0,00% 
0 0 0,00% 

Anlage 5 

Pauschale Mehrkosten 

534.200 

18.700 
0 
0 

5.800 0 
0 

3.000 0 
1.900 3.800 
5.300 0 
3.300 0 
6.500 6.500 
3.600 3.600 
4.600 0 
1.600 0 
1.600 1.600 
1.600 1.600 
1.600 0 
1.600 1.600 

0 
1.600 0 
3.300 0 

8.100 
0 
0 

5.800 0 
0 

3.000 0 
1.900 0 
5.300 0 
3.300 0 
6.500 6.500 
3.600 0 
4.600 0 
1.600 0 
1.600 0 
1.600 1.600 
1.600 0 
1.600 0 

0 
1.600 0 
3.300 0 

32.300 
0 
0 
0 

5.800 0 
0 

3.000 0 
1.900 0 
5.300 15.900 
3.300 6.600 
6.500 0 
3.600 3.600 
4.600 4.600 
1.600 0 
1.600 1.600 
1.600 0 
1.600 0 
1.600 0 

0 
1.600 0 
3.300 0 



MS 498 7 1,41 % 36.300 

85al 2 0 0,00% 0 

82 al 2 0 0,00% 0 

A 16al I 0 0,00% 0 

E 15 0 14 0 0,00% 0 

EI5 38 0 0,00% 0 

E 14 50 I 2,00% 5.800 5.800 

E 13 0 7 0 0,00% 0 

EI3 40 0 0,00% 3.000 0 

EI2 23 0 0,00% 1.900 0 

EH " 2 3,28% 5.300 10.600 

E 10 26 I 3,85% 3.300 3.300 

E'b 31 2 6,45% 6.500 13.000 

E" 53 I 1,89% 3.600 3.600 

E8 32 0 0,00% 4.600 0 

E7 25 0 0,00% 1.600 0 

E6 38 0 0,00% 1.600 0 

ES 36 0 0,00% 1.600 0 

E4 H 0 0,00% 1.600 0 

E3 5 0 0,00% 1.600 0 

E2Ü 2 0 0,00% 0 

E2 I 0 0,00% 1.600 0 

EI 0 0 0,00% 3.300 0 

MB 11.868 74 0,62% 307.200 

E ISü 26 0 0,00% 0 

E15 219 0 0,00% 0 

EI4 207 14 6,76% 5.800 81.200 

E 13 0 I 0 0,00% 0 

EI3 5.410 40 0,74% 3.000 120.000 

EI2 517 0 0,00% 1.9(){) 0 

EH 2.768 " 0,58% 5.300 84.800 

E 10 301 0 0,00% 3.300 0 

E'b 247 2 0,81% 6.500 13.000 

E" 1.075 I 0,09% 3.600 3.600 

E8 8'4 I 0,11% 4.600 4.600 

E7 3 0 0,00% 1.600 0 

E6 15' 0 0,00% 1.600 0 

ES 19 0 0,00% 1.600 0 

E 4 6 0 0,00% 1.600 0 

E3 4 0 0,00% 1.600 0 

E2Ü 5 0 0,00% 0 

E2 7 0 0,00% 1.600 0 

EI 0 0 0,00% 3.300 0 

MW 258 5 1,94% 8.800 

E150/16aT 7 0 0,00% 0 

E15 '8 3 16,67% 0 

E 14 30 I 3,33% 5.800 5.800 

E 13Ü 10 0 0,00% 0 

EI3 2S I 3,57% 3.000 3.000 

EI2 21 0 0,00% 1.900 0 

EH 39 0 0,00% 5.300 0 

ElO 7 0 0,00% 3.300 0 

E'b 17 0 0,00% 6.500 0 

E', 12 0 0,00% 3.600 0 

E8 20 0 0,00% 4.600 0 

E7 0 0 0,00% 1.600 0 

E6 25 0 0,00% 1.600 0 

ES 17 0 0,00% 1.600 0 

E4 6 0 0,00% 1.600 0 

E3 I 0 0,00% 1.600 0 

EZÜ 0 0 0,00% 0 

E2Ü 0 0 0,00% 1.600 0 

EI 0 0 0,00% 3.300 0 

MULE 2.121 I 0,05% 1.600 

E 15 0 7 0 0,00% 0 

E15 32 0 0,00% 0 

E 14 lH 0 0,00% 5.800 0 

E 13 Ü 30 0 0,00% 0 

EI3 68 0 0,00% 3.000 0 

EI2 63 0 0,00% 1.900 0 

EH 300 0 0,00% 5.300 0 

El0 234 0 0,00% 3.300 0 

E'b '" 0 0,00% 6.500 0 

E" lOS 0 0,00% 3.600 0 

ES 127 0 0,00% 4.600 0 

E7 54 0 0,00% 1.600 0 

E6 277 0 0,00% 1.600 0 

ES 433 0 0,00% 1.600 0 

E4 26 I 3,85% 1.600 1.600 

E3 21 0 0,00% 1.600 0 

E2Ü 0 0 0,00% 0 

E2 " 0 0,00% 1.600 0 

EI 0 0 0,00% 3.300 0 

GG10 I 0 0,00% 0 

GG' I 0 0,00% 0 

GG6 I 0 0,00% 0 

LG 7 3 0 0,00% 0 

LG6 15 0 0,00% 0 

LG5 4 0 0,00% 0 



MJ 1.132 16 1,41 % 55.700 

ATB2 1 0 0,00% 0 

E 15 Ü 2 0 0,00% 0 

E15 8 0 0,00% 0 

E14 4 0 0,00% 5.800 0 

E 13 Ü 0 0 0,00% 0 

E13 12 0 0,00% 3.000 0 

E12 10 0 0,00% 1.900 0 

E 11 25 2 8,00% 5.300 10.600 

E 10 76 1 1,32% 3.300 3.300 

E9b 19 0 0,00% 6.500 0 

E9a 18 0 0,00% 3.600 0 

E8 70 7 10,00% 4.600 32.200 

E7 18 0 0,00% 1.600 0 

E6 595 2 0,34% 1.600 3.200 

E5 177 3 1,69% 1.600 4.800 

E4 78 1 1,28% 1.600 1.600 

E3 17 0 0,00% 1.600 0 

E2 Ü 0 0 0,00% 0 

E2 2 0 0,00% 1.600 0 
E1 0 0 0,00% 3.300 0 

MLV 1.833 18 0,98% 62.300 

E 15 Ü 4 0 0,00% 0 

E15 7 0 0,00% 0 

E 14 14 0 0,00% 5.800 0 

E 13 Ü 1 0 0,00% 0 

E 13 20 0 0,00% 3.000 0 

E 12 98 0 0,00% 1.900 0 

E 11 263 3 1,1 4% 5.300 15.900 

E 10 59 1 1,69% 3.300 3.300 

E9b 118 3 2,54% 6.500 19.500 

E9a 112 0 0,00% 3.600 0 

E8 325 2 0,62% 4.600 9.200 

E7 49 1 2,04% 1.600 1.600 

E6 191 4 2,09% 1.600 6.400 

E5 545 4 0,73% 1.600 6 .400 

E 4 17 0 0,00% 1.600 0 

E3 10 0 0,00% 1.600 0 

E20 0 0 0,00% 0 

EZÜ 0 0 0,00% 1.600 0 
E 1 0 0 0,00% 3.300 0 

LRH 39 2 5,13% 3.200 

A16AT 1 0,00% 0 

E 15 Ü 0 0,00% 0 

E 15 1 0,00% 0 

E14 6 0,00% 5.800 0 

E 13 Ü 0 0,00% 0 

E13 0 0,00% 3.000 0 

E 12 2 0,00% 1.900 0 

E 11 11 0,00% 5.300 0 

ElO 0 0,00% 3.300 0 

E9b 2 0,00% 6.500 0 

E9a 0 0,00% 3.600 0 

E8 3 2 66,67% 4.600 0 

E7 0 0,00% 1.600 3 .200 

E6 1 0,00% 1.600 0 

E5 8 0,00% 1.600 0 

E 4 3 0,00% 1.600 0 

E3 1 0,00% 1.600 0 

EZÜ 0 0,00% 0 

E20 0 0,00% 1.600 0 

E 1 0 0,00% 3.300 0 


